



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

Αριθμός Απόφασης 424

**16<sup>η</sup> Συνεδρίαση  
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων  
της 5<sup>ης</sup> Ιουλίου 2023**

-----

Στην Πάτρα σήμερα την **5<sup>η</sup> Ιουλίου 2023**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **15.30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 14/30-6-2023**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, για την εξέταση των (63) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν δια ζώσης και μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με την αριθ. 488/25-4-2023 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) Ασπούλια Σοφία- Γραμματεύουσα, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 6) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 10) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 12) Γκέστα Ειρήνη, 13) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 14) Μοδές Αθανάσιος, 15) Παπανικήτας Ανδρέας, 16) Πελεκούδας Δημήτριος, 17) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 18) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 19) Βορίσης Διονύσιος, 20) Δούρος Αθανάσιος, 21) Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, 22) Λάμπρου Ιωάννης, 23) Μοίραλης Νικόλαος, 24) Μπακαλάρης Χρήστος, 25) Νικολόπουλος Νικόλαος, 26) Ντρίνιας Θεόδωρος, 27) Ξυλιάς Θεόδωρος, 28) Πατούχας Χρήστος, 29) Ρώρος Γεώργιος, 30) Σβόλης Κωνσταντίνος, 31) Στανίτσας Χαράλαμπος, 32) Τσιμπούκης Ιωάννης, 33) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 34) Ψωμάς Πέτρος.

Οι κ.κ. Νιάρου Μαρία, Καυκάς Γεώργιος, Κουνάβης Αντώνιος, Σιαδήμας Βασίλειος, Φιλοπούλου Μαρία και Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, δεν ήρθαν αν και κλήθηκαν, **χρέη δε Γραμματεύουσας** ανέλαβε η κα Ασπούλια Σοφία.

Οι κ.κ. Μαγιάκης Γεώργιος και Τζανάκος Νικόλαος, δεν ήρθαν αν και κλήθηκαν, απουσιάζοντας δικαιολογημένα.

Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, Συροκάστα – Σταθοπούλου Ιουλία, Τουλγαρίδης Θεόδωρος, Δημακόπουλος Φώτιος, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Πολίτης Σπυρίδων και Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....  
(Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Δημακόπουλος Φώτιος, Τουλγαρίδης Θεόδωρος, Κορδάς Χρήστος, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος και Πολίτης Σπυρίδων).

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 1 θέμα της ημερησίας διατάξεως «Αίτημα κατοίκων και του Συλλόγου Κάτω Καστριτίου, για αλλαγή του χώρου εγκατάστασης του τερματικού σταθμού της γραμμής μεταφοράς ηλεκτρικού ρεύματος

υψηλής τάσης 400.000v και μεταφορά εκτός οικιστικής περιοχής» (σχετικό το 21/6/2023 αίτημα εναγόντων – κατοίκων Κάτω Καστριτίου).

**Το Σώμα**, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ προσήλθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, Συροκάστα – Σταθοπούλου Ιουλίου, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Μπακαλάρης Χρήστος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και Νικολόπουλος Νικόλαος, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο και την προτεινόμενο προς ψήφιση ψήφισμα που κατέθεσε, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους, τον Πρόεδρο της Κοινότητας Κάτω Καστριτίου, τον Πρόεδρο του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Κάτω Καστριτίου και εκπρόσωπο των εναγόντων – κατοίκων.

Κατόπιν των ανωτέρω και της αναλυτικής συζήτησης που πραγματοποιήθηκε, **το Σώμα:**

### **ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:**

**Εκδίδει ψήφισμα** όπως αυτό κατετέθη από τον Δήμαρχο, ως κάτωθι:

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πατρέων καλεί την ΑΔΜΗΕ Α.Ε να πάψει τις εργασίες της στο Κάτω Καστρίτσι, στη θέση Ορτό στο χείμαρρο Σέλεμνο.

Να μεταφερθεί ο σταθμός και ο μηχανολογικός εξοπλισμός 800 μέτρα ανατολικότερα, να καταργηθούν οι δύο πρώτοι πυλώνες, να συνεχισθεί η υπόγεια διέλευση του καλωδίου για 800 μέτρα στη νέα θέση.

Η εναλλακτική θέση μειώνει τις επιπτώσεις στην υγεία των κατοίκων από την ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία του σταθμού και των πυλώνων, καλωδίων μεταφοράς υπερυψηλής τάσης, την άμεση οπτική επαφή, την προστασία του περιβάλλοντος, σέβεται τους κατοίκους, τον οικισμό που γειτνιάζει.

Το Δημοτικό Συμβούλιο στηρίζει τις πρωτοβουλίες των κατοίκων, του Συλλόγου, της Κοινότητας. Θα πάρει τις αναγκαίες πρωτοβουλίες ώστε η ΑΔΜΗΕ Α.Ε να υποχρεωθεί να υλοποιήσει την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, των κατοίκων, των φορέων.

**Ο Πρόεδρος**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ**